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Notulen van de algemene ledenvergadering S.T.G. Solid Aqua  van  2014 

Locatie:  IJsclub Hoogkarspel  

Aanwezig:  Peter Slagter -  Jan de Visser – Marie Louise Nicolai – Theo Ligthart – Cindy Zweverink – 

Siemon Kok – Yvonne Snip – Johan Kos – Jaap Pereboom – Ger Goos.  

Afbericht: Frieda Stap – Wilma Beers – Ruud Kaag.  
 

1. Opening/mededelingen  

 

De voorzitter opent de vergadering omstreeks 20.00 uur en heet alle aanwezigen welkom. 

Voorzien van koffie of thee stelt hij voor de vergadering te beginnen.  

 

 

2. Vaststelling en goedkeuring notulen algemene ledenvergadering 2013 

Er zijn geprinte exemplaren van de notulen aanwezig. Er zijn geen opmerkingen. De notulen worden 

goedgekeurd.  

 

3. Jaarverslag bestuur (Peter Slagter) 

Er is het afgelopen jaar veel gebeurt, maar het eerst wat in mijn gedachten komt blijft Sjoerd.  
 
De winter bracht de natuurijsliefhebber helemaal niets. Daar hebben we als Solid Aqua niet al te 
veel problemen mee. We kunnen nog altijd terecht bij de Westfries.  
 
De vereniging draait in mijn beleving goed.  

 
Op bestuurlijk vlak gebeurt er natuurlijk ook altijd weer het een en ander. Positief is dat Theo 
Ligthart bij ons in het bestuur gekomen is. Ook onze nieuwe secretaris Marie Louise is een grote 
aanwinst in het bestuur.  
 
Jan de Visser heeft aangegeven dat hij erg weinig tijd heeft voor het bestuurlijke werk. Dat is 
natuurlijk jammer.  

 

We hebben een nieuwe penningmeester gevonden in de persoon van Cindy Zweverink. Die heeft 
ook alles op orde, althans dat gaan we zo direct ondervinden.  
 
Cindy neemt alleen geen plaats in het bestuur.  
 

Wel zijn we op zoek naar een nieuw bestuurslid.  
 

 

4. Financieel jaarverslag penningmeester (Cindy Zweverink) 

 
Resultatenrekening 2013 
We hebben een positief resultaat. 
 

Begroting 2015 
Blijft redelijk gelijk aan 2014. 

 
1 mei 2015 staat er nog € 2.850,- op de balans bij clubkleding. Dit had afgeschreven moeten zijn in 3 jaar. 
Wat betekend dat het bedrag € 0,00 had moeten zijn in 2015. Echter de kleding is nog van goede kwaliteit 
en heeft een mooie herkenbare kleurstelling. We kunnen overwegen het een jaar extra te dragen.  
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Kastcontrolecommissie 2013; 
Jaap Pereboom (tweede jaar) en Astrid Broersen (eerste jaar) 

 
Bevindingen; Alles is netjes. Advies; ga op de zelfde voet verder. De begroting 2015 en resultatenrekening 
2013 zijn goedgekeurd.  
 
Kascommissie 2014; 
Astrid Broersen (tweede jaar) en ???? (Peter Slagter zoekt kandidaat). 
 

 

 

5. Samenstelling bestuur  

 
Nieuw in ons bestuur; Theo Ligthart.  
  

 

 

6. verslag van de Technische Commissie (Jan de Visser) 

Technische Commissie (TC) Solid Aqua, Verslag seizoen 2013 – 2014 

30 december 2013. Jesse, Stefan, Ruud, Mandy en Sonja brengen, na een geslaagd trainingskamp in 

Inzell, Annabel naar huis in Avenhorn, naar Sjoerd. De afloop van dit verhaal is een ieder bekend… 

Het overlijden van Sjoerd is een enorme klap voor Annabel, de familie Huisman, de leden van TSA, voor 

ons allemaal. Een blij, behulpzaam, vriendelijk mens, een fantastische schaatser is er niet meer. De dood 

van Sjoerd markeert het seizoen 2013 – 2014. Al het andere valt daarbij in het niet! 

Wat het schaatsen betreft, voornamelijk positieve berichten. 

Paul Snip en Inge Droog worden uitgenodigd voor het Nationaal Pupillentoernooi, het officieuze Nederlands 

Kampioenschap (NK) voor pupillen. Inge staat zelfs op het podium op de 1000 meter. Ze wordt derde. 

Inge wordt eveneens 3e op het NK korte baan. 

Ook bij verschillende officiële NK’s langebaan vallen leden van Solid Aqua (SA) in de prijzen. Op het NK 

supersprint wordt Josien van der Wal 3e. Simone Warmerdam wordt op de 3000 meter bij de NK afstanden 

3e. En Lisanne Buurman wordt bij de NK afstanden eveneens 3e, maar dan op de 1000 meter. Joep 

Kalverdijk wordt zelfs Nederlands Studentenkampioen! 

Bij het NK marathon is SA eveneens zeer succesvol. Zowel Janno Botman, Janet Beers als ook Inge Droog 

worden 2e van Nederland in hun leeftijdsklasse! Sam Boon wordt 3e bij het NK op de Weissensee. Een 

bijzondere prestatie voor zo’n jonge schaatser! 

Daarnaast was er op de gewestelijke marathonkampioenschappen een ongekend aantal podiumplekken 

voor onze club: Sam Meissen (3e), Twan Berlijn (2e), Ruud Slagter (3e), Janno Botman (2e), Janet Beers 

(3e), Inge Droog (3e) en Dewi Nicolai (3e). 

Om nog maar niet te spreken van alle leden die alleen al mee mochten doen aan de verschillende NK’s… 

Geweldige resultaten. Behaald door de schaatsers, maar mede mogelijk gemaakt door de trainers van SA. 

Als club mogen we ons gelukkig prijzen met zulke goede trainers. Bedankt trainers!  
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Als TC, trainers en bestuur realiseren wij ons dat deze fantastische resultaten geen garantie zijn voor 

toekomstig succes. Qua beleid zullen we ons nog meer gaan focussen op de werving en opleiding van 

de jongste jeugd. 

Klaas Buurman, 

Jan de Visser 

 

 

7. Verslag Activiteiten Commissie  

De activiteitencommissie bestaat uit; Frieda Stap, Yvonne Snip, Marielle van Veen en Krista 
Mooijman. Graag zouden wij er nog iemand bij willen in onze commissie.  
Een beeld van de werkzaamheden: 

 Duintraining in september 
 Streekbostraining  

Dit zijn 2 trainingen onder leiding van trainers. Als activiteitencommissie zorgen wij voor 
drinken (thee/koffie) en een koekje/snoepje.  
Wij hebben een beetje het gevoel dat wij hierin overbodig zijn en dat de trainers hier ook 
zelf voor kunnen zorgen.  

Wij kunnen wel voor pakjes drinken en een koekje zorgen, maar wij hoeven er niet perse 
bij aanwezig te zijn. De trainers kunnen dit op de dag zelf dan meenemen.  
Dit in overleg met de trainers wie dit meeneemt, of ze er zelf voor zorgen en de 
voorgeschoten kosten terug krijgen.  

 Zwarte piettraining rond sinterklaas  
Wij zorgen voor zwarte pieten en er is vrij trainen.  

 Dorpentocht in maart 

Hier zorgen wij voor warme chocomelk en speculaas en dat er stempelkaarten zijn.  
 Kamp 

De AC verzorgde het kamp op diverse locaties diverse jaren, maar aankomend seizoen zal 
het kamp komen te vervallen en zal het een andere invulling krijgen.  
Er is te weinig animo (+/- 25 kinderen). We zullen nog kijken hoe de invulling hiervan is. 
Waarschijnlijk een dag invulling.  
Dit heeft ook te maken met de kosten.  

 Attentie voor de vrijwilligers hebben we dit jaar eenmalig gedaan met een tulband attentie 
rond kerst.  
Er is met Siemon Kok besproken dat als de vrijwilligers een uitje willen organiseren dat ze 
dit zelf organiseren.  

Wel is er met het slotfeest extra aandacht aan de vrijwilligers besteed door ze o.a. ook te 
benoemen in de uitnodiging.  

 Organisatie van het slotfeest 
Ieder jaar organiseren we de slotavond van Solid Aqua. Het gaat dan om het zoeken van 
een accommodatie/prijs afspraak/uitnodigingen maken/zorg dat er vermelding komt op de 
site/Power Point presentatie bij huldigingen/prijzen bij de loterij d.m.v. contact sponsoren.  
Dit jaar voor het eerst in de Schalm Westwoud gevierd en dat is goed bevallen.  
We willen dit volgend jaar weer doen. Datum zaterdag 28 maart 2015. Als jullie dit goed 
vinden wil ik de datum bij de Schalm vastleggen! 

G-schaatsers waren niet  meegenomen in het draaiboek.  
Als het gaat om de uitnodigingen voor het slotfeest zijn wij er van uit gegaan dat zij vallen 
onder de ledenadministratie. Dus zouden zij ook een uitnodiging krijgen via de mail, door 
Wilma Beers.  
Wij hebben inmiddels begrepen dat dit niet het geval is en valt onder Anita Kerkhof. 

Misschien dat zij verantwoordelijk kan blijven voor het sturen van de uitnodigingen? 
De uitnodigingsmail doorsturen naar alle G-schaatsers. Zij kunnen zich dan evengoed 

opgeven bij het mailadres in de uitnodiging. Als er iets gehuldigd moet worden, ook 
doorgeven aan de AC! 
Wat betreft de prijzen en medailles.. 
Het is zo dat wij de inkopen hiervan nooit gedaan hebben. Dit deed vorig jaar Klaas 
Buurman. Maar het is dit jaar niet aan ons overgedragen om dit eventueel over te nemen. 
Wij hebben dit besproken en zijn van mening dat dit ook niet onze taak is, maar die van 

het bestuur hoe hiermee om te gaan. Wij als AC hebben hier te kort inzicht en kennis van. 
Wij hebben ook geen beslissingsbevoegdheid over wie er gehuldigd moet worden.  
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Bij de huldigingen hebben wij een Power Point meedraaien, maar de aanlevering van 
huldigingen was dit jaar niet compleet.  Het heeft nog veel tijd gekost om het plaatje 
helder te krijgen.  

Je wilt niemand vergeten die een bijzondere prestatie heeft geleverd. Al  dan niet of er een 
beker of medaille aan uitgereikt wordt. Denk dan aan deelname NK marathon of lange baan 
pupillen/gewestelijke kampioenschappen/marathon prestaties/prestaties van de oudere 
jeugd ect… 
Er is 1 persoon die dit op zich neemt en dat er een complete aanlevering komt op het 
moment dat het seizoen over is en het feest er aan komt?? 
Als wij weten wie dat contactpersoon is, kunnen we daarmee contacten.  

Dan kunnen wij de gegevens weer op onze beurt verwerken in de Power Point.  
Natuurlijk ook verbeterpunten bij het slotfeest! 

Voor volgend jaar een goede fotograaf voor mooie foto’s. En het blijft lastig als het gaat om 
hoeveel mensen er komen. Dit jaar hebben er 100 mensen zich opgegeven en uiteindelijk 
zijn het er 50 meer geworden.  
Gelukkig heeft de Schalm dit goed opgevangen, maar er zijn veel mensen die zich niet 
opgeven en wel komen. Dat is natuurlijk hartstikke goed!!! Kom vooral!!! Maar lastig in te 

schatten. Dit jaar weer een grotere opkomst als vorig jaar en dat is een teken dat men het 
leuk vind! 
Dus dat is voor ons als AC toch een mooi schouderklopje al zeggen we het zelf !  

 

8. Sponsorcommissie  

Verslag sponsorcommissie 

 

De sponsorcommissie heeft zich het afgelopen jaar bezig gehouden met het volgende: 

Het vinden van nieuwe sponsors en dan met name de bannersponsors, omdat er daar 2 van waren 

afgevallen. De nieuwe bannersponsors voor 3 jaar zijn Mantel & Overtoom notarissen, Theo Ligthart Bouw 

en Jan Buijsman. De hoofdsponsors blijven nog 2 jaar dus daar gaan we later mee verder. Het is ook een 

uitdagende tijd om sponsors te vinden. 

In november hebben we een sponsoractiviteit geregeld voor de hoofdsponsors in de vorm van een 

schaatstraining gegeven door Annabel, Loraine en de TSA leden. Na afloop van deze training kregen de 

sponsors een grote foto op canvas van de TSA groep aangeboden. 

Ook is er een nieuwe flyer voor Solid Aqua gemaakt. Hiermee proberen we nieuwe leden te werven. 

Dit jaar zijn een drietal nieuwsbrieven verzorgd waarbij de sponsors van TSA op de hoogte worden 

gebracht van de ontwikkelingen van de rijders. 

 

Astrid Broersen, Jos Out en Johan Kos. 

 

 

9. G-schaatsen 

Geen verslag aangeleverd.  

 

10. Jury Commissie  
 

 
Siemon Kok  
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Het seizoen is prachtig verlopen. De eerste vergadering is in oktober en dan 
worden de meeste verzoeken ingevuld. De rest gebeurt in de loop van het 
seizoen.  

Het is wenselijk dat er meer mensen plaats kunnen nemen achter de 
Elektronische Tijdwaarneming. Nu kunnen Siemon Kok en Jos Out dit. Siemon is 
bezig met een opleiding scheidsrechter gewest en zal ook op andere locaties 
worden ingezet. We zoeken dus iemand die de ET wil leren! 
Voor de diverse cursussen die worden aangeboden is weinig animo.  
 

 

11. Clubblad Commissie/Website Commissie  
 

Ruud; over de website is niets te melden er zijn geen wijzigingen voor handen.  
 

Ruud Kaag, Ger Goosen, Anneke Kreuk  
Clubblad; er wordt jaarlijks een bewaarnummer gedrukt. Het is moeilijk alle 
juiste gegevens op tijd in het boekje te krijgen. De website kunnen we beter 
actueel houden.  
 
Misschien moeten we afscheid nemen van het bewaarnummer? Het geld dat we 
overhouden kunnen we investeren om de website te updaten.  

Misschien kan Tom Koedooder daarbij assisteren? 
 
Het digitale clubblad is mooi, veel kleur. Komen enkel positieve berichten door. 
Het is wel fijn als er iemand is die af en toe een stuk schrijft. Dus gezocht; 
iemand voor het clubblad.  

 

Verzoek; een tweedehands hoekje om clubkleding te verkopen. Misschien is het 
mogelijk dat na 30 dagen de advertenties automatisch verwijderd wordt?  
 

 

 

12. Verslag TSA  
 

 
Geen verslag aangeleverd.  
 

 

 

13. Verslag Ledenadministratie 
 

 

Wilma Beers 
Voor seizoen 13-14 hebben we gehad: 
Aanmeldingen 21 wedstrijdschaatsers 
14 toerschaatsers 
Afmeldingen 22 wedstrijdschaatsers  
5 toerschaatsers 
Totaal aantallen 172 wedstrijdschaatsers 

61 toerschaatsers 
Totaal aantal leden 233 
Van de G-schaatsers heb ik geen info. Daarvoor moet je bij Anita Kerkhof zijn.  
 
 

 

 

14. Rondvraag  
 

Yvonne 
De huldigingen op het slotfeest. De lijst voor de clubkampioenschappen komt van 
Alfred Beers. Marielle stopt in de AC, maar blijft helpen bij het slotfeest met de 

Power Point presentatie. Wie moeten de AC aanspreken over de huldigingen? 
Theo Ligthart wordt naar voren geschoven. Voorstel dat de trainers continue 
doorgeven wanneer iemand iets heeft gepresteerd. Dit wordt verzameld en eind 
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van het seizoen gebruikt voor de huldigingen op het slotfeest. De AC regelt de 
prijzen.  
 

Jaap 
De clubkampioenschappen lijken op een tweede pupillentoernooi. Tot 15 worden 
de leden gehuldigd, daarboven niet meer. Dit punt gaat mee naar de volgende 
bestuursvergadering.  
 
Jaap 
TSA fietst op zondagochtend en verzamelt bij Kos. Niet TSA leden mogen niet 

meefietsen. Het komt voor dat er wel profs meefietsen die geen TSA lid zijn. 
(zelfs geen SA lid) Dit wordt als niet rechtvaardig ervaren.  

 
Indeling bij het schaatsen; te veel niveau verschil in de groepen. Kan dit volgend 
seizoen de aandacht krijgen? 
 
Opmerking; 

Het is belangrijk dat we het clubgevoel blijven behouden.  
 
Frieda 
Bij wie moeten de schaatspakken worden besteld? Dit kan bij Peter Slagter.  
De levertijd is 10 weken. Wil je pakken voor het seizoen hebben, moeten ze voor 
16 juli zijn besteld. Er komt een oproep op de site of via de mail tijdig je 

bestelling door te geven.  
 
Siemon 

Zullen we voor Dirk Haan een bloemetje regelen? Gaan we doen! 
 
ML  
Het clubblad wordt via de mail verstuurd door Wilma/Ledenadministratie. Het 

komt niet bij de vrijwilligers. Een verzoek om ook de vrijwilligers het clubblad toe 
te sturen.  
 
Johan 
Mogen toerschaatsers trainen de ochtenden van de herfstvakantie (en 
kerstvakantie)? ML vraagt het na bij de BaanCommissie. . 
 

ML 
Verzoek aan de sponsorcommissie; 
Graag 2 x een vlag en naast flyers ook posters voor komend seizoen.  
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